

再老套的骗术,也有人上当

晕哦!借高利贷给骗子汇钱

结果呢,“大奖”没中到,每月要还一万多利息

快报讯(实习生 季毓 记者 王竟)“明知道天上不会掉馅饼,但还是鬼迷心窍了,现在我恨不得扇自己耳光!”自从几个月前接到那个“中奖”电话后,原本还指望“一夜暴富”的林先生就过上了天天提心吊胆的日子,一百万元的奖金成了黄粱美梦不说,被骗的5万块钱,还是借高利贷借来的。如今,每月一万多的“利息”,让他难以招架。

四个月前的一天,市民林先生接到一个陌生来电,“对方是深圳的,他告诉我,我的手机号中了他们公司摇出的100万大奖!”做梦也没想到,真碰上“天上掉馅饼”的事了,林先生高兴坏了。不过,对方称“要领奖必须先打5万元‘公证费’到指定账户”。林先生犯难了,“我平时就那点

小装潢生意,一下子拿不出这么多钱啊!”但是想到那“诱人”的一百万,林先生心情无论如何再也平静不了。于是,他瞒着家人,用房产权证作抵押,向一家贷款公司借了高利贷,随即就给对方打了过去,“等奖金一拿到就还上。”当林先生还盘算着拿到“奖金”给家人一个惊喜时,这自称“正大集团”的深圳电话号码已经变成了空号。

“我好后悔啊!”林先生不断向记者重复着这句话,“以后再遇上这种事,打死我也不上当了。”林先生告诉记者,他来自农村,在南京做装潢生意,去年刚贷款买了房,家里总共就2万元积蓄。

林先生说,“领奖”心切的他为了凑足5万元“公证费”,背着家人把2

万元家底都拿出来不算,所借的3万元是高利贷,月息高达25%。“当时满以为100万奖金都到手了,谁还在乎这点利息,谁知道……”得知上当后,林先生立刻报了警,但民警表示,此类诈骗案件追查难度大,很难追回损失。

今年才40岁的林先生一夜之间急白头发,无奈之下,他只能又去另一家贷款公司借了2万元高利贷,用来“填补”之前一家贷款公司每月近万元的高额利息。“这种利加利、利滚利的办法显然不能解决问题,只会让债越积越多。”

四个月前,林先生总计还了近5万元钱。然而,这仅是“部分利息”。由于家中已经山穷水尽,本月的利息没办法还上,林先生已经被贷款公司“软禁”了两天。

“能借的都借了,连老父亲的养老保险钱都被我取出来还债了。”林先生告诉记者,他现在已经走投无路,天天睡不着觉,“不知道这日子怎么过下去,也不知道怎么向一家老小交待。”

“黄粱美梦破灭了,我也为这场梦付出了沉重的代价。”林先生说,他现在只能抱着一丝希望求助社会上的好心人,希望有人能一次性借他5万块钱,填上高利贷这个“可怕的窟窿”,“我会通过自己做生意按月把钱还上,利息比银行高点也没问题,只要不是高利贷我都接受。”

林先生还用自己的惨痛教训,提醒市民提防类似的诈骗方式,“不要做天上掉馅饼的美梦,踏踏实实劳动挣钱,心里才踏实。”



昨天,五台山游泳池训练馆内,一名小学员在水下呼气时,口中吐出的气泡像是一颗颗晶莹剔透的珍珠,水中美景,难得一见。

快报记者 赵杰 水下拍摄

以消灾治病为名,专骗中老年妇女

天哪!他们居然骗了100多万

快报讯(通讯员 徐涛 记者 田雪亭)经过近一个月的奋战,秦淮警方成功摧毁一个以消灾治病为名专骗中老年妇女的犯罪团伙,抓获作案成员10人,缴获汽车2辆,破获系列诈骗案件30余起,涉案总价值达100余万元。

2009年6月24日上午,70岁的退休老人娄女士在来凤街菜场被三名女子以老中医消灾开光的名义(三人联合诈骗,快报以前曾详细报道)骗走13万元人民币及金戒指、手镯等物。接报后,秦淮公安分局

刑警大队立即赶赴现场,仔细询问受害人,同时在全市范围内进行侦查,发现此类案件高发,今年以来,相同手段迷信诈骗案高达40余起。据此,南京市公安局刑侦局将此串案挂牌督办。

专案组根据被害人提供的线索,反复推理,发现表面是三名妇女出面行骗,其实背后还有两名男子在暗中跟踪并遥控指挥。两名男子具有一定的反侦查经验,无论是老人回家取存折还是进银行取钱,两名男子均在不远处观察,但从不贸然跟进。进一步调查发现,

两名男子驾驶一辆白色富康车,行骗成功后,五名嫌疑人均上车逃离现场。按照这一线索,警方展开地毯式排查,最终锁定犯罪嫌疑人方大宁、方小宁(化名)兄弟俩。很快,二手车交易市场传来消息:方大宁在二手车市场卖了一辆富康车,又买了一辆黑色奇瑞轿车。7月20日上午,专案组获悉嫌疑人将驾车前往浦口一带作案,于是,专案组在长江大桥守候,将刚在泰山新村行骗准备逃回城内的方大宁等四名嫌疑人一举抓获。顺线追踪,当

日中午,专案组在鸣羊街阿歪火锅店将作案后正在聚餐的方小宁等五名团伙成员抓获。7月21日凌晨3时许,有着多次诈骗前科的陶某落网。

经过连续24小时的工作,方大宁等嫌疑人对6月24日诈骗娄女士13万元人民币的案件供认不讳,同时,初步交待了今年以来驾车流窜南京秦淮、建邺、白下、栖霞、下关、浦口等区以及泰州、扬州、镇江等地迷信诈骗诈骗案30余起的犯罪事实。此案目前正在进一步调查中。

受助学子接过爱心接力棒 爱心班来了个“大学生班主任”

李锐有双重身份,他是南京农业大学大三的学生,同时也是个“班主任”。一个大学生怎么成了“班主任”?昨天上午,在“感动南京故事会”的现场,这个眉目清秀的大男孩讲述了自己的故事。

站在记者面前的李锐,阳光帅气。成绩优异的他,马上升入大四,打算报考研究生。在别人的眼里,李锐会有个很好的未来。可是,在三年前的那个暑假,李锐和母亲却不知道明天在哪里。

李锐生长在一个单亲家庭,三年前,他以609分的成绩被南京农业大学录取。拿到录取通知书,李锐反而比高考前更焦虑了,他担心的是学费。

那个暑假,李锐每天早上5点半起床,到报纸发售点领取当天要卖的报纸,开始一天的工作。这是学校为家庭贫困的李锐联系的爱心卖报活动。

但卖报钱只是杯水车薪,就在他急得焦头烂额的时候,家里来了几位客人。他们来自鼓楼区

爱心助学协会,秘书长沈淑玲拿出一张表格,“孩子,把表格填了吧。”学费问题终于解决了。

大学期间,为了赚生活费,李锐做兼职家教,但是爱心助学协会跟他商量,请他来协会做“爱心班”班主任。他二话没说,立刻就来了。“如果不来,我是不会安心的,我自己在爱心协会得到了帮助,就应该回报社会。”

就这样,大学生李锐从2007年开始成为一个“班主任”。他这个“班主任”,主要是协助爱心协会的老师,做些班级管理的工作。李锐当“班主任”期间,有个学生很喜欢和李锐交流。

后来,这个学生考上了大学,也跟李锐一样,到爱心协会来做志愿者。这件事情对李锐的触动很大,原来自己的言行一直影响着这些比自己小的学生。“从爱心班走出去还会回到爱心协会的同学很多。我们都希望通过自己的行动,来帮助更多的人,因为我们,都曾经接受过帮助。”李锐说。 实习生 刘琨 快报记者 张星

专科第二批次 就选钟山职业技术学院

- ★ 江苏省建立的第二所民办院校
- ★ 被新华社《瞭望》周刊评选为“毕业生最具发展潜力的年度样本院校”
- ★ 历年来毕业生就业率均在99%以上,是江苏省唯一一家连续两年被评为“江苏省就业先进单位”
- ★ 拥有“江苏省钟山学院国家职业技能鉴定所”,学生在校内即可获得多项职业技能证书
- ★ 全国汽车营销大赛、全国首届大学生实用英语口语大赛、全省首届“译林杯”高职院校英语技能大赛等冠军院校
- ★ 与国外多个国家10多所公办院校签订了中外合作办学协议
- ★ 达到录取分数线且英语达55分及以上的报考中外合作办学,在该学院就读期间每年均可获得4000元奖学金
- ★ 在学习中或者毕业后均可出国,合作院校有澳大利亚、韩国、马来西亚等多个国家十多所院校
- ★ 获得中外两张文凭,还可在国外合作大学中获得本科、研究生等学历,国外文凭均通过我国教育部留学服务中心认证

招生代码 江苏普通类、艺术类 1602 江苏中澳、中韩合作办学 1773 浙江 3317 安徽 4847 咨询电话:(025)84361515、18951799999 咨询地点:南京马群本部或江苏省委西康宾馆钟山学院办事处。 Q Q:200901602 网址:www.zspc.edu.cn

隆重献礼祖国60华诞至尊国礼

毛主席金钻国笔破例发行

为隆重纪念新中国成立60周年和深切缅怀开国主席毛泽东,经过三年多的精工细造,毛泽东金钻国笔应运而生,全球仅绝版限量发行6000套,数量极其稀少。为了让毛泽东金钻国笔物超所值和迅速强势升值,国家相关部门还特别批示:江苏省前60名购买者均可获赠“《开国大典》丝绸邮票大长卷”一套。“建国第一笔”黄金财富等你来抢,抢到就是赚到!

世界十大名笔设计大师首次破例联手打造 苦盼60年 旷世杰作主席国笔横空出世

据悉,这是新中国成立60年来第一次破例发行毛主席金钻国笔!为迎接中华人民共和国成立60周年,深切缅怀伟大领袖毛主席,由中国收藏家协会、全国毛泽东纪念馆联谊会、国家

元首专用笔研制中心联合监制发行的开国第一金钻国笔在全国人民的热切期盼中震惊问世!它以60颗钻石、999纯金纯银、新疆和田玉结合世界最先进的黄金微雕技术、精湛的金镶玉工艺手工打造,由包括派克、万宝龙、卡地亚等在内的世界十大名笔设计师共同研制,凝聚众多名师的智慧。它是中国历史上最独特、最有创意、最值得珍藏的黄金宝笔,是中国制笔史上最伟大创举!

价值亿元的国宝首次铸上国笔

毛主席金钻国笔的笔帽采用世界最先进的黄金微雕工艺,将著名画家董希文创作的《开国大典》铸上宝笔,图案清晰精致、栩栩如生,完美展现60年前开国大典和开国领袖

的珍贵历史性瞬间,这幅画价值已超过亿元,一直珍藏在中国历史博物馆,被毛主席盛赞为“是中国、是大国、有泱泱大国风范,是共和国成立的历史见证”。另外,笔帽顶端铸有纯金毛主席篆文大印,这枚大印是与齐白石齐名的一代金石大师邓散木先生倾毕生功力为毛主席特别雕刻的,被奉为“文物极品”!毛主席生前一直把这枚篆文大印作为个人凭信,其特殊意义和潜在价值不言而喻。经国家权威部门破格批准,首次将这两件国宝同时铸上主席国笔。

官方网站:www.china1949-2009jzb.com 南京市惟一指定发行地址:龙蟠中路28号南京军区长城书店,预订专线:025-81685593

华硕、戴尔等全球新品 轮番首发宏图三胞

暑期东芝、联想、惠普等各大IT厂家夏季新品相继在宏图三胞首发,华硕、戴尔等国际品牌的新品也在7月份亮相,如此多的新品扎堆在专业IT连锁卖场首发将IT、数码市场掀起巨大波澜。据了解,包括华硕EeePC、戴尔1545新品笔记本、戴尔546-802系列台式电脑等新品成为本周市场瞩目的明星。而宏图三胞联手各IT厂家推出的超大力度促销,让消费者立即掀起抢购热潮。 华硕品质 坚若磐石

华硕EeePC笔记本可以说得上网本风靡的起点,

而在宏图三胞抢先上市的是EeePC 1008HA贝壳机,也代表了上网本的一个发展方向。这款机型配置Intel® Atom™ N280处理平台,拥有1G内存、160G硬盘、10.1英寸高亮LED液晶屏幕。

戴尔新品 引领潮流

戴尔作为国际知名的电脑品牌,其在技术升级、产品创新、个性服务等方面都有着无可比拟的行业领先优势。宏图三胞与戴尔之间一直保持着密切的战略合作。近期上市1545系列笔记本、1427游戏笔记本、546-802系列台式电脑、220S系列台

式电脑的两款升级产品等正在宏图三胞创造着销售奇迹。

学生购机 多重优惠

华硕、戴尔品牌在学生消费群中的受欢迎程度非常高,宏图三胞联手这两大品牌集中上市大批的新品,也是戳准了学生这个巨大的市场。为此,宏图三胞各卖场针对学生的促销活动正在火爆进行中,凭有效证件购笔记本、台式电脑可领取50元优惠券(现场价格冲抵)、价值100元的红快服务卡,成交后再送4G优盘。

激情挥洒如火七月 少年儿童奏响环保乐章

---记“寻找秦淮河源头”活动成功举行

2009年7月19日,风景如画的秦淮河畔彩旗飘飘,人头攒动,由共青团南京市委、南京365地产家居网联合举办,南京明月建设集团、华侨路茶坊承办的“寻找秦淮河源头”活动成功举行。

本次活动以南京市小学生为活动对象,其目的就是关注母亲河的生态文明,提高少年儿童的环保意识和综合素质,树立学生们“人与自然和谐发展”的文明理念。活动虽然在七月盛夏举行,但似火的骄阳丝毫掩不住少年

儿童的激情,共三十五位小学生在各自家长的陪同下参加了本次活动。

本次活动沿途吸引了许多市民前去参观,主办方负责人告诉大家,参加此次活动的作品均可参加由共青团南京市委、南京365地产家居网联合主办,南京明月建设集团、华侨路茶坊承办的“爱我母亲河”首届“罗托鲁拉杯”南京市小学生暑期摄影比赛。现场一位小朋友高兴地说:这样的活动真好!我们小朋友今后也要关心我

们赖以生存的母亲河,向更多的叔叔阿姨、哥哥姐姐和小朋友们宣传保护生态环境的重要性。

少年儿童是祖国的未来,担负着保护自然环境,建设美好家园的重任。他们的生态道德观念及环境保护意识如何,直接关系到南京的精神文明建设及美丽南京的未来。本次活动的成功举行,对于促进和引导南京的生态文明建设起到了很大的作用,更给未来南京的和谐发展注入了强有力的信心。